Paspmen 2. CeBemeHust 06 umyumecrse

2.1. HegBmxuMoOe MMYWECTBO

N Buo 1 HauMeHOBaHUue Bun MecTo HaxoxmeHusa |Ilnmowanb
n/n uMylmecTBa CODCTBEHHOCTU (ampec) (kB. M)
<1>
1 2 3 4 5

1 3eMeJIbHEIE YyJacCTKMu <2>:
1) cenpbxo3npoM3BONCTBO (nam)
2)mMuHoe nomcoBHoOe XO03-BO j@@%v

3) Yot Off p1 206 Q17

2 Xmsele moma:
1)
2)
3)

3 KBapTupt::
1)
2)
3)

4 Daun:
1)
2)
3)

6 |VHoe HenmBMXMMOE MMyWECTBO:
1)
2)
3)

<1> YKas3uBaeTcs BUL coBCcTBEHHOCTM (MHIOIMBUOyaJbHass, obmas);ois
COBMECTHOM COBCTBEHHOCTM YyKa3HBAKWTCA MHEE Jmua (®.M.0. uam HauMeHOBaHue), B
COBCTBEHHOCTHU KOTOPHX HAXOOUTCS WMMymWEeCTBO; IJsS HOJIEBOM COOCTBEHHOCTHU
yKaseBaeTcs OOJIS MYyHMUMIIAJBHOTO CJIyXallero, KOTOPEN NpencTaBJ/IseT CBeIOEeHMS.

<2> Vkas3HBaeTCs BUI 3eMeJIbHOI'O yuyacTKa (nas, OOJIM): MNOO MHAMBMAYyAaJbHOE
KUJIMIHOE CTPOUTEJbCTBO, NAYHENI, CANOBHEI, NpuycaneOHBDI, OTOPOOHENI M ApyIue.

2.2. TpaHCHOpPTHHE CpeIcTsBa

N Buno u Mapka TPaHCHIOPTHOTO Bun coBCTBEHHOCTU MecTo permuctpauun
n/n cpencTBa <1>
1 2 3 4
=
1 ABTOMOOMJIM JIET'KOBBIE éy 22453%?‘§%&y.,;A5
1) BAD Ll oYy WHLeouggflec b/ Gk
2) 7 - K )7
2 ABTOMOOMIIM T'PY3OBHE :
1)
2)
3 ABTOMNpPULEIE:
1)

2)




